Учреждение вправе оказывать населению, предприятиям, учреждениям и организациям платные дополнительные образовательные услуги (Обучение по дополнительным образовательным программам, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин, репетиторство, занятия с обучающимися углублённым изучением предметов и другие услуги), не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами, а также образовательными стандартами в соответствии с пунктом 2 статьи 7 Закона РФ "Об образовании".
   Доход от указанной деятельности Учреждения используется данным образовательным учреждением в соответствии с законодательством Российской Федерации и уставными целями.
Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансируемой за счёт средств бюджета. В противном случае средства, заработанные посредством такой деятельности, изымаются учредителем в его бюджет. Образовательное учреждение вправе оспорить указанное действие учредителя в суде.
     Платные образовательные услуги не могут быть оказаны Учреждением взамен или в рамках основной образовательной деятельности (в рамках основных образовательных программ (учебных планов), федеральных государственных образовательных стандартов и федеральных государственных требований, а также (в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области образования) в рамках образовательных стандартов и требований, финансируемой за счёт средств соответствующего бюджета.
     В частности Учреждение вправе (при наличии соответствующей лицензии) оказывать услуги:
-обучение специальным дисциплинам сверх часов и сверх программ, предусмотренных учебным планом;
- репетиторство с обучающимися других образовательных учреждений;
- обучение иностранным языкам;
-организация кружков по обучению игре на музыкальных инструментах, кройке и шитью, вязанию;
- создание групп по адаптации и подготовке детей к обучению в школе;
- создание секций, групп по укреплению здоровья.
    Дополнительные платные образовательные услуги оказываются (на договорной основе) всем обучающимся и родителям (законным представителям),пожелавшим ими воспользоваться.
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